

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты КИРОВСКАЯ ПРАВДА

1 июля 1963  
от

г. Киров

Газета №

Гости нашей сцены

# Проводы и встречи

**М**ЕСЯЦ продолжались в городе Кирове гастрольные выступления Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина. В понедельник 8 июля кировские любители музыки, оперного и балетного искусства простились с этим коллективом. Последняя встреча состоялась в зале областной филармонии, на заключительном концерте горьковчан.

Программу его составили арии и дуэты из опер, русские и советские песни, фрагменты из балетных спектаклей. В концерте, прошедшем с большим успехом, в самой теплой, дружеской обстановке выступили ведущие артисты театра.

Немало хороших, волнующих минут, минут эстетического наслаждения доставило кировским слушателям в период гастролей искусство наших соседей. Эти гастрольные выезды внесли известный вклад в эстетическое воспитание тех многих тысяч человек, которые побывали на спектаклях горьковского театра.

Признанием этого успеха стали те сердечные и благодарные слова приветствий, с которыми на заклю-

чительном концерте обратились к его участникам представители партийных, советских, профсоюзных организаций города Кирова и области. Артистам были вручены Почетные грамоты, приветственные адреса, а на добрую память о встречах с кировчанами — подарки и цветы.

Перед концертом главный режиссер Горьковского театра оперы и балета, заслуженный артист БССР **О. М. Моралев** в беседе с вашим корреспондентом сказал:

— *Весь наш коллектив очень доволен поездкой в Киров и итогом своих выступлений здесь. Со времени предыдущих гастролей прошло не много, ни много 17 лет. Город за эти годы неузнаваемо изменился к лучшему. Но как самый радостный для нас, работников театра, факт отмечу самый благожелательный, самый теплый прием, оказанный нам хозяевами города — кировчанами. На наших спектаклях постоянно было много зрителей. Особенно приятно, что большой интерес, повышенное внимание вызвали такие серьезные, сложные произведения, как оперы «Холанщина», «Каменный гость», «Царская невеста», «Фауст».*

Мы показали 42 спектакля, в том числе два для сельских тружеников, бывших почетными гостями нашего театра, несколько утренников для детей. Продолжали репетиции и новых спектаклей — балета Прокофьева «Золушка» и оперы Чайковского «Чародейка». Эти спектакли войдут в репертуар предстоящего зимнего сезона. Возможно, с ними познакомятся и гостеприимные кировчане, только, конечно, в следующий наш приезд сюда. А на то, что новая встреча у нас состоится, все мы очень надеваемся.

Театральное лето продолжается!.. Только «гастрольная астафета» находится теперь в руках представителей искусства драмы, также наших соседей. Вчера спектаклем «Третья, патетическая» по пьесе лауреата Ленинской премии Н. Погодина начал свои гастрольные выступления Пермский драматический театр. Спектакль, в центре которого образ В. И. Ленина, великого вождя и самого человеческого человека, был горячо принят зрителями.

Л. ЛЕОНТЬЕВ.